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Do samoty lidských srdcí,

jež touží po slovech útěchy,


přicházíš, abys je vyslovil.

K bolestem a zraněním

všech trpících bez povšimnutí


pospícháš, abys je uzdravil.

Pokoj a mír do neklidů

a místo zoufalství naději


přinášíš, abych i já pochopil:

kolik je na světě Betlémů,

kde našla domov nenávist…


Jak rád by ses do nich narodil.

Tak jako tenkrát nenašlo se místo,

i dnes od dveří Lásku odhání.

Jen kdo čeká mlčky, zaslechne


na dveřích tiché ťukání.

Až ozve se, půjdu otevřít

a nechám prohřát svůj prochladlý Betlém,

mým hříchem dlouho zavřený,


Božím láskyplným teplem. 
Radmila Jedličková
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Poslední den roku je letos nejen dnem díků, ale též svátkem křesťanských rodin. Kéž nás povzbudí slova otce biskupa       Mons. Josefa Hrdličky ze záznamu promluvy o pouti rodin.

Známý příběh o ztraceném Ježíškovi. A velmi poučný           i pro naši dobu.

To, co se stalo, to nebyla hra na schovávanou. To byl hrozný stres Panny Marie a sv. Josefa, kteří tři dny a tři noci – bezesné noci! – hledají své ztracené dítě. Nakonec ho našli kde? Kde jinde, než v chrámě?! „Cos nám to udělal?!“ Jak často zní věta: „Cos nám to udělal?!“ když dítě něco provede. Přesně toto řekla Maria dvanáctiletému Ježíši. A on jí řekl zajímavou                 a fantastickou větu: „Proč jste mě hledali?“ Jak je možné, že jste mě tak dlouho nemohli najít?! To vás nenapadlo, kde budu? Že budu tam, kde je můj Otec?  Kdybyste šli rovnou do chrámu, do kostela, mohli jste si ušetřit spoustu času i bezesné noci. 

Připomněl jim tento dvanáctiletý chlapec, Boží Syn, jednu důležitou věc, kterou je třeba, aby rodiče zvládli: Že                 i když nás někdy v životě potká něco, co nás pořádně stresuje, když marně hledáme a nemůžeme nalézt, když si nevíme rady  a nevíme kudy kam, věřme, že ušetříme spoustu času a nervů, když co nejrychleji zamíříme rovnou k Ježíšovi. Kam? Víme, že v chrámě je Eucharistie – tam jsme mu nejblíž. Tam je                i Maria, tam je odpověď na všechno naše hledání. Tam je On, který Tě čeká. 

I rodičům se může stát, že se jim ztratí dítě. Tím nemyslím, že by někde dlouhodobě zmizelo, nebo že by jej někdo unesl, ale spíše to, že se jim nějak začne vzdalovat, že se začne ztrácet, že si s nimi přestává rozumět, že je někde úplně mimo. Tehdy si pamatujte, že je dobré rychle zamířit k Ježíšovi.
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K eucharistickému Ježíši. Pokud najdu Ježíše, v něm najdu             i všechno ostatní. I pevnost své rodiny, lásku k manželskému partnerovi, porozumění s dětmi. 

Proto jsme přišli my do tohoto chrámu v den svátku rodin. Pohled na Matku Boží s Děťátkem v náručí. A pohled na vás, kteří podobným gestem často držíte své děti. Ta sounáležitost mezi Svatou Rodinou a tou naší lidskou rodinou! Jde o jednu jedinou náruč lásky, kterou Bůh objímá každého člověka, kterou Maria objímá Ježíška a kterou objímá                   i kdokoliv z vás své dítě nebo už dokonce své vnoučky. Máme tedy za co děkovat a proto jsme tady. A víme, že každý dík je vlastně nová prosba. U Boha a u Matky Boží neexistuje žádný výmyk, žádný termín pro podávání proseb a pro jejich vyřizování. 

Díky, Bože, díky, Maria, za vaši lásku bez hranic, kterou u vás všichni nacházíme. Dávejte z ní štědře i nám všem – svým malým i velkým dětem!

Biskup Josef Hrdlička


Milí přátelé, bratři a sestry,


držíte v rukou první číslo farního časopisu pro rok 2007. Žádné dramatické změny v něm letos nebudou – snad až na novou obálku, novou formu nadpisů článků a rubriku Život z víry, která nahradí loňské Věřím, věříš, věříme. Ostatní rubriky - dle možností a rozsahu jednotlivých čísel - zůstanou zachovány. Ať se Vám časopis líbí, ať Vás osloví.


A máte-li návrhy, co a jak v něm vylepšit, dejte, prosím, vědět.

P. Zdeněk
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Rokem 2006 nás provázela vzdělávací rubrika Věřím, věříš, věříme. Vyprávěli jsme si o rozumových důvodech                a souvislostech toho, čemu věříme a co je obsaženo ve vyznání naší víry – v modlitbě Věřím v Boha.


Letos pojďme zase kousek dál. Sv. apoštol Jakub píše: „Víra bez skutků je mrtvá.“ (Jk 2,26) Nestačí jen věřit. Je třeba podle víry žít. Pojďme si tedy vyprávět o tom, co víra působí nebo má působit v našich životech. Dnes zamyšlení na téma: Co to pro mě znamená, že věřím.


To je moc důležitá otázka. Víra – to není jen souhrn pouček. Víra – to je na prvém místě VZTAH. Vztah mezi člověkem a Bohem. Bible tento vztah srovnává s manželstvím. Když člověk vstupuje do manželství, měl by vědět, co to pro něj znamená. Měl by vědět, co mu to dá (oporu, jistotu, zázemí…), ale měl by též vědět, že je tu také ten druhý, který něco očekává a měl by se ptát: Co do toho vztahu investuji              a vnesu já? Jedno bez druhého by bylo málo. Jít do manželství pouze s vědomím povinností a nevědět, co mi to dá – to by asi nebylo to „pravé ořechové“. Ještě horší by ale bylo jít do manželství se sobeckým postojem: Budu z tebe jen rýžovat…


Ve vztahu k Bohu jde o totéž. Měl bych vědět, co mi to dá – a nebát se toho v plné míře využít. Ale též bych měl mít odvahu se ptát: Je tady i ten druhý – Bůh. Nejen já od Něj ale           i On ode mě něco čeká. Co do toho vztahu investuji? Anebo budu jen sobec, který řekne: „Já zatím Boha nepotřebuji. Až mi bude zle, pak se k němu obrátím“ ???


Co nám Bůh dává a co od nás očekává, o tom zase příště. Zatím nad tím můžeme uvažovat sami. Na prvém místě však můžeme zkoumat, zdali naše víra je plnohodnotným oboustranným vztahem, či snad jen masochistickým sebetrýzněním anebo naopak jen snahou „rýžovat“.
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Jakým jazykem mluvil Pán Ježíš a jeho rodina?

Jednoduchá otázka, jednoduchá odpověď: Ježíšovou mateřštinou byla aramejština, ale uměl i řecky a hebrejsky. 


Pojďme se nyní alespoň krátce ohlédnout za závěrem roku 2006. 

Nejprve ještě pohled do listopadu. Výpis událostí v minulém čísle časopisu se mj. zmiňoval také o žádostech o dotace. A už je tu i jakási odpověď: Zastupitelstvo Obce Melč na svém jednání schválilo pro rok 2007 příspěvek pro kostel sv. Antonína 50.000 Kč. Děkujeme moc!

Pátek 1. prosince byl sice všedním dnem, ale v Moravici to byl den i tak trochu slavnostní. Při mši svaté byla slavnostně požehnána dlouho očekávaná nová zpovědnice – nyní již opravdu důstojné a diskrétní místo pro slavení svátosti smíření. Ať slouží!

A že se ta zpovědnice líbí, bylo navrženo a farní rada v Nových Lublicích schválila plán novou, hezkou, uzavřenou, diskrétní zpovědnici pořídit i pro tuto farnost.

A pak již advent a Vánoce s programem a aktivitami jako každoročně. 

Díky všem, kteří nejen o Vánocích, ale během celého roku 2006 přiložili ruku i jiné dary Bohem propůjčené ke společnému dílu pro růst Božího království v lidských srdcích! Ať Pán žehná a pomáhá i v r. 2007!
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· ne 31.12. odpoledne a po 01.01. – při bohoslužbách požehnání koledníkům tříkrálového koledování

· st 03.01. a čt 04.01. – návštěvy nemocných

· čt 04.01. – ne 14.01. – tříkrálové koledování se sbírkou pro Charitu; výtěžek je určen na podporu seniorů                a pomoc lidem s duševním onemocněním

· pá 05.01. v 18.00 hod. – setkání farní rady v Moravici

· so 06.01. a ne 07.01. – slavnost Zjevení Páně ; při mších svatých se světí voda, křída a kadidlo

· so 20.01. a ne 21.01. – měsíční sbírka


Nejrychlejší biskup

Podle agentury Kathnet bamberský arcibiskup Ludwig Schick letos obdržel již po jedenácté „německý sportovní odznak“ ve zlatě. Soutěžilo se hned v několika disciplínách. Ve skoku do dálky vylepšil svůj loňský rekord z 2,02 na 2,20 metru. Běh na 50 metrů pak zvládl za 8 sekund a tři kilometry uběhl za 15,12 minut. „Dělám to rád. Lidé by měli vědět, že tělo je dar od Boha a musí se o něj pečovat,“ uvedl biskup.


Černá kronika

K rodinné bitce došlo poté, co syn představil doma nevěstu              a babička utrousila: „To máte za to, že se nemodlíte!“
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V Pismu svatém &eme o tom, Ze mudrci §li za hvézdou, aby se poklonili
narozenému JeZiovi a predali mu své dary. Tuto udalost slavime o slavnosti
Zjeveni Pané (6. ledna).

Jaké dary mudrci pfineshi, to vime. Ale jaké dary bychom Jezi$ovi mohli
piinést my? Co by mu udélalo radost? Pokuste se nad tim zamyslet a vSech-
ny své dary vepiste do pfipravenych baliékd.























































































































































































































































































































Neboj se otevřít 





Chcete-li pobavit Pána Boha, 


seznamte ho se svými plány do budoucna…


(W. Allen)
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Časopis farností Melč, Moravice, 


Nové Lublice, Kružberk a Radkov
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